«Їжачок несе яблучка» 

Програмовий зміст: Вчити дітей за кольором і величиною вибирати яблука, розрізняти поняття «більше», і «менше».Закріпити кольори: жовтий, червоний. Розвивати увагу, мислення. Виховувати дисциплінованість, зосередження. 

Ускладнення: підібрати велике, мале Яблучка і поставити їжачкові на спину . 

Хід заняття 

На кожному столику стоять для кожної дитини їжачок з яблуками великими і малими. 
Запропонувати дітям допомогти їжачкові на спинку заколоти велике і мале яблучко (Діти вкладають в карманчик за спиною їжачка яблука ) 
Визнати колір, (допомогти їжачкові ) смак. 
В кінці заняття, їжачок дякує дітям за допомогу і йде до своєї хатинки. 
---- Дитина розрізняє поняття «більше», «менше» називає колір величину. 
---- Підбирає за кольором, величиною з допомогою вихователя . 
---- Називає овочі, розрізняє з допомогою вихователя. 

«Повісь кульки на нитки» 
Вчити дітей самостійно підбирати за кольором кульки 
Добирати кульки до ниток різного кольору 
Вчити добирати за зразком кульки відповідно до кольору ниток 
Хід гри 
Дітки, до нас сьогодні в гості прийшов ведмедик. Він хоче розповісти нам історію про те, як він вчився літати. За допомогою кульок він хотів піднятися в гору. Подивіться якого кольору кульки? Але подув сильний вітер зірвав кульки із ниток. Ось подивіться залишились лиш нитки. Дітки, нам потрібно допомогти ведмедику і причепити кульки до ниток, але так, щоб кулька і нитка були однакового кольору. А зараз всі до роботи. 
Молодці дітки, гарно старалися. Що ми з вами робили? Якого кольору ось ця кулька? А ось ця? 

«Сховай мишку» 
Вчити самостійно підбирати предмети за формою і кольором. 
Закріпити геометричні форми, знання дітей про кольори. 
Вчити дітей підбирати предмети за кольором 
Хід гри 
Дітки, подивіться, яка в мене гарна мишка. Ви знаєте чого боїться мишка? Вірно вона боїться, щоб її не з’їв котик. Мишка ховається від котика у нірку. Ось, подивіться, як багато мишок вони ховаються у свою нірку. Давайте подивимось, якого кольору в мишенят нірки. (Роздивляння) Але щоб котик не витягнув мишку із нірки, її потрібно закривати. А закривати її будемо – ось такими дверима, квадратиком. Щоб двері закрилися, потрібно, щоб двері і нірка були однакового кольору. 
А зараз ви самі спробуєте сховати мишенят. 

«Зберемо яблучка в корзину» 
Програмовий зміст: Вчити дітей за кольором і величиною підбирати яблука, розрізняти поняття « більш,» «менше» Закріпити кольори: 

Ускладнення: підібрати велике, мале Яблучка і поставити їжачкові на спину . 
Хід заняття 

Роздати діткам великі і малі корзинки з яблуками червоного, (жовтого) кольору на столики. Запропонувати дітям допомогти ляльці Олі зібрати яблука в корзинку. Велике яблуко покласти в корзину велику, а мале в малу. Визначити колір. 
В кінці заняття лялька задоволена і дякує діткам. 
----Називає колір, величину 
----Розрізняє поняття більше, менше 
----Прибирає яблука в корзину за допомогою вихователя 

«Нагодуй тваринок» 
Програмовий зміст: Закріплювати і розширювати знання дітей про свійських та диких тварин. З’ясувати, що вони полюбляють їсти. Підібрати на картинці їжу для кожної тваринки. Розвивати увагу. Виховувати бажання нагодувати тваринок. 

Ускладнення: називати тварин та їх дитинчат, а також знати, які відносяться до свійських, а які до диких. 
Хід заняття 

Кожній дитині роздаємо матеріал: тваринки і їжу для них. Діти називають тваринку, звуконаслідує голос тваринки і їх дитинчат. Потім підбирає їжу для тваринок. 
Діти, ось послухайте віршик про песика: 
У-у-у 
Песик на шнурку, 
Цуценяток п’ять кудлатих 
Полягало біля хати. 
У-у-у 
Песик на шнурку 

----Називає свійські та дикі тварини, що вони їдять 
----Називає свійські тварини, звуконаслідує голос. 
----Називає тварин за допомогою вихователя. 

